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Διευθυντές / Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών  

Δημοτικών Σχολείων Επαρχιών Λεμεσού και Πάφου 

 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας για επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης 

στην Εικαστική Αγωγή-Έκθεση Σύγχρονης Τέχνης στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πάφου 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε για τη διοργάνωση ημερίδας με σκοπό 

την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη χρήση εκπαιδευτικού υλικού, σχετικού με την 

εικαστική έκθεση,  με τίτλο: «Τραύμα και Θεραπεία, Κυπριακή Αρχαιότητα και Σύγχρονη 

Τέχνη», που θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πάφου, από τον Οκτώβριο του  

2014 μέχρι τον Φεβρουάριο του 2015. Η ημερίδα, όπως και η έκθεση, διοργανώνονται  από 

την Πολιτιστική Κίνηση ex-Artis και τον Οργανισμό Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 

Πάφος 2017, σε συνεργασία με  το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου 

και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

Το εκπαιδευτικό υλικό πραγματεύεται ζητήματα που αφορούν στις πανανθρώπινες αξίες, στη 

διαμόρφωση της ταυτότητας (ατομικής και συλλογικής), αλλά και στην ίδια την παράδοση της 

Κύπρου και σχετίζεται με θεματικές περιοχές του Ν.Α.Π. Εικαστικών Τεχνών. Τα εικαστικά 

έργα είναι εμπνευσμένα από τα αρχαιολογικά εκθέματα του μουσείου της Πάφου. 

 

Η ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης (Δ΄ και Ε΄ τάξης) και για 

την παρακολούθησή της θα προσφερθούν συνολικά 30 θέσεις. Οι εκπαιδευτικοί θα 

επιμορφωθούν μέσα από βιωματικά εργαστήρια στη χρήση και αξιοποίηση του συγκεκριμένου 

εκπαιδευτικού υλικού, που αφορά τόσο στην επίσκεψη των παιδιών στην έκθεση στο μουσείο, 

όσο και στην ανάπτυξη  εικαστικών δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του σχολικού προγράμματος.  

 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πάφου και στην αίθουσα 

παρουσιάσεων του Πάφος 2017 (στην Οικία Έπαρχου),  το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2014,  

ώρες 9:30-15:30. Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημερίδας. 
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Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στη διεύθυνση www.pi-eggrafes.ac.cy στην 

κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τις 6 μέχρι τις 13 Οκτωβρίου 2014. Ο ονομαστικός 

κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Π.Ι. στις  

16 Οκτωβρίου 2014. 

 

Για την ηλεκτρονική υποβολή της δήλωσης συμμετοχής, θα πρέπει να προηγηθεί η εγγραφή 

των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 

Για πληροφορίες σχετικά με την εγγραφή μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλ. 22 402370 και για 

το πρόγραμμα της ημερίδας στα τηλ. 99574340/99527373  και στο sandri@ucy.ac.cy .  

 

 

 

 

                        Ελπιδοφόρος Νεοκλέους              Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου- Ευριπίδου 

                                  Διευθυντής           Διευθύντρια 

                       Δημοτικής Εκπαίδευσης                                         Παιδαγωγικού Ινστιτούτου                                                                                                              
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